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Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Extraordinária da Decima 

Legislatura Municipal de Campinápolis, Estado de Mato 

Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara 

municipal, situada a Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 

no dia Doze de setembro de dois mil e vinte dois, As vinte 

horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência 

do vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal com a 

presença de todos os vereadores reuniram se mais uma vez em 

plenário sob a presidência do vereador Antônio Rodrigues 

havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. 

0 senhor presidente declarou aberta a presente sessão, o 

senhor presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir 

hino Municipal, e convidou a vereador Sergio Silvestre 

Ferreira para fazer a leitura trecho da Bíblia- capitulo  

Isaias  capitulo 44 passou - se ao expediente solicitando ao 

plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 

colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém 

se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi 

aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação 

da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, 

foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária do de 

cinco de setembro de dois mil e vinte dois. Passo a 

secretaria fazer a leitura dos requerimentos, Requerimento 

N°22/2022 de autoria dos vereadores Antônio Rodrigues, Rosangela 

Raquel de Souza Lopes, Valto Alves da Silva, José Euripedes de 

Alcantara, Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto, Gininho 

eredzapriwé Tsibo"Oopre"Requer ao Prefeito José Bueno e ao 

secretário de Educação - necessidade de implantação de redes de  

s Egito, Santa Fe Dultero e Bela Vista. 
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Colado em discussão o requerimento ninguém se manifestou em 

votação o requerimento foi aprovado, por unanimidade. Passo 

ao Secretário para fazer a Leitura da Ordem do Dia, PROJETO 

DE LEI ORDINÁRIA N° 030 DE 17 DE AGOSTO DE 2022"Cria o evento 

anual denominado Festival de Pesca do distrito do são José 

do Couto, sendo incluído no calendário Turístico e Cultural 

de CampinApolis-MT e dá outras providências". Obteve os 

pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e 

Redação Final, Comissão de Finanças, Fiscalização e 

Acompanhamento da execução orçamentaria colocado em 

discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 

pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em 

discussão o projeto de Lei Ordinário ninguém se manifestou 

em votação projeto de Lei Ordinário foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei Ordinario N° 33 DE 01 DE SETEMBRO 

DE 202"Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar o 

evento comemorativo do Dia das Crianças denominado 'Praça da 

Alegria' e dá outras providências". Obteve os pareceres 

favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação 

Final colocado em discussão os pareceres ninguém se 

manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Ordinário 

ninguém se manifestou em votação projeto de Lei Ordinário 

foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 

34/22 DE 01 DE SETEMBRO DE 2022. Cria o Conselho e o Fundo 

Municipal de Regularização Fundiária e Desenvolvimento 

Econômico Sustentável do Município de Campinápolis, Estado 

de Mato Grosso, e da outras providência. Obteve os pareceres  

fa  •rAveis da comissão de onstituigtv, j 
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Final, Comissão de Finanças, Fiscalização e Acompanhamento 

da execução orçamentaria colocado em discussão os pareceres 

ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados 

por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei 

Ordinário ninguém se manifestou em votação projeto de Lei 

Ordinário foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a 

presente sessão as vinte duas horas. Esta ata lida e achada 

e correta vai devidamente assinada por todos os vereadores. 
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